11Iro

AMmsa: oMutpui
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.10.2010 14:01:00

dopmupoBanus 3akmaouyenusi Bpada: 01.10.2010 14:09:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/185640/answer/185641




BeposTHOCTL 3aYaThsi ECTECTBEHHBIM ITyTEM IIPU TAKOM CIIepMOTrpaMMe BeICOKasi. He3aHauuTenbHoe
HETaTUBHOE BIMSUE MOXKET 0Ka3aTh YMepPeHoe yBelnyeHue JIeHKouuToB. MoxeTe 06paTUTHCS K
YPOJIOTY/QHAPOIIOTY AJIst OCMOTPA ¥ 00CTIeIOBaHUS C IIeNIbI0 BHISICHEHUS TPUYNHbI YBETUYEHUS
TIEUKOIMTOB ¥ oA0OOopa JIeYeHusl.



